



В Калининграде по сообщению СМИ об оставлении матерью малолетних детей одних дома организована доследственная проверка



Сегодня, 7 июля 2021 года, в ходе мониторинга социальных сетей выявлена информация о том, что жительница Калининграда оставила дома без присмотра двух малолетних детей: шестилетнюю девочку и восьмимесячного мальчика. Отмечается, что такие случаи в указанной семье происходят неоднократно.

По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области Дмитрия Бочарова для проверки сведений, изложенных в СМИ, незамедлительно организована доследственная проверка, проведение которой поручено следователям СО по Ленинградскому району города Калининграда регионального управления СКР.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В ходе проверки самым тщательным образом будет проанализирована изложенная в СМИ информация, будут установлены и опрошены участники инцидента, а также дана надлежащая правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов опеки и профилактики.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1589901>